

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 九江版 | 第17期 | 2023年12月31日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国民众恭祝李大师元旦快乐

【明慧网】大法弘传于世三十一载，李洪志大师开示真、善、忍宇宙法理，不仅大法弟子修心、升华，返本归真，中国各界民众通过各种渠道了解大法真相，越来越多的人认同法轮大法的法理，并自觉做善事、做好人，大法也恩赐福报于明真相世人。在新年到来之际，中国民众向李大师表达深深的感佩和新年的祝愿！

北京通州市民看真相电影 学会忍让、做好人

2023年12月2日下午4点钟左右，一个外地口音的女人，说我把她家草莓压坏了。出门见到我车筐儿里的书包整整齐齐地躺在盛草莓的盘子上，明显我是被“碰瓷儿”、被人讹上了。想起法轮功学员免费送给我盘，里面有个电影《为你而来》，影片里一个戴着法轮功胸章的人，拿着刚买的暖壶退还营业员多找给她的十元钱。大法师父教出的弟子各个是好样的，他们告诉我诚念法轮大法好、真善忍好，能遇难呈祥，逢凶化吉。我的心变得平静，决定买下被“碰瓷儿”的草莓。

回家的路上，我的心变得宽阔、平静，念着“法轮大法好、真善忍好”，回家了。回家后，神奇地发现，困扰我一周的鼻涕不流了，嗓子也好了，不咳嗽了，破烂的草莓全变成了好的。这法轮功也太神奇了！这是李大师的恩赐，因为我是诚心诚意地念“法轮大法好、真善忍好”破财消灾了。

对李洪志大师的感恩无以言表，在新年来临之际，诚心诚意



祝李大师新年快乐！万事如意！

北京昌平区一百姓听闻大法师父讲法 按真、善、忍做人

我觉得炼法轮功的人都是好人，不象电视里说的那样。我仔细听了您的九讲法，里面没有一点害人的，都是让人做善良、真诚、忍让的好人。让人做好事、做善事。我在生活和工作中也严格要求自己，按照真、善、忍做。我觉得的做人就要做好人，多做好事、做善事，没有坏处。辛苦师父了，师父节日快乐！祝师父永远快乐！

曾任二十八年的村支书阅读法轮功真相资料 敬佩李大师

我曾任过二十八年的村支书，经历了很多的事情。我任职初期，思想比较纯净，只想为社会为乡亲们做点好事，没有为自己争权夺利的思想，得到了乡亲们的信任和拥护，连选连任。

可是后来越来越觉得没法干了，要想讨的上级的信任，不撒谎，说实话，就不是好干部；不送礼、不请客，工作就没法干，善良诚实的人受欺负，完全背离了我初衷做村官的理念。世风日下，道德败坏，中共无神论把人毒害的只认钱不认人，为所欲为，亲人反目成仇。我经常想：这是为什么？感到活得没有意思。

自从看了法轮功的真相资料后，

我才明白了，原来人类已到了末世之年了，大淘汰在等着无知的人们，太可怕了。李大师传法轮大法是在拯救人类，让人回归传统，积德行善，重新做人，这是从未有过的机缘。

我非常敬佩李大师的伟大壮举！我自愿退出邪党的一切组织，不再跟邪党做伤天害理之事，恭祝李大师心想事成，新年快乐！

湖南省靖州县明真相村干部恭祝大法师父新年好！

我曾经是养猪大户，期间村民投票选举为村干部。在农村，祖祖辈辈都有养猪的习惯，为了所谓的环保，家家户户的猪舍被一一清除。就连村民种庄稼铲除的杂草都不能烧。高额的环污罚款更让众多中小企业步履维艰。为了所谓的建设美好新农村，在自己家宅基地建房都是非法建筑，交不起罚款而多年烂尾的工程随处可见。现在百业凋零，百姓对中共暴政的积怨已经沸腾。

作为村干部，我知道，中共对法轮功的管控更是失去理智，二十多年来所谓的“转化”和“清零”已经达到了丧心病狂的程度。法轮功学员和平理性的反迫害得到了越来越多世人的赞佩。大法师父对世人的讲法《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》，我感到了大法师父的无量慈悲，恢复传统，提升道德，创世主给了所有生命走出劫难走上得救之路，走向未来的机会。

期盼大法真相能早日大白于天下，时值2024年新年到来之际，再一次恭祝大法师父新年好！◇

九江市74岁李水清遭诬判被劫持入狱

【明慧网】九江市法轮功学员李水清女士，二零二一年五月二十六日被濂溪区法院非法判刑三年十个月，由于身体原因监外执行。二零二三年十二月二十一日，李水清被警察劫持到南昌女子监狱迫害。

李水清现年74岁左右，原九江国棉二厂前纺车间退休职工。她曾患有气管炎、气喘、肾盂肾炎、过敏性的溃疡性的结肠炎、高血压、胃病、关节炎，两只脚常年浮肿，四处求医无效。一九九六年五月，李水清有幸修炼法轮大法，她按照真善忍的标准要求自己，很快一身的疾病都不翼而飞。

中共江泽民集团迫害法轮功后，李水清经常遭中共人员骚扰，被绑架、非法关押。



信仰合法
迫害有罪

二零零九年八月二十日，李水清在参加集体学法时，被十里公安分局、派出所众多警察绑架，非法抄家，她被非法关押在拘留所，强迫劳动三个月，每月逼迫交三百元的伙食费，警察勒索所谓保证金四千元才放她回家。

二零二零年七月十三日，李水

清被庐山区国保大队警察非法抄家，电脑和大法书、真相资料被抢走。李水清被非法关押在监管医院，八月五日以“取保候审”形式回家。居家期间，警察等人员一直对她骚扰不断，恐吓、威逼她去住医院，不然就收监关押。

二零二一年五月二十六日上午，九江市濂溪区法院在永修县法院对李水清进行异地非法庭审，后对她非法判刑三年十个月，勒索罚金两万元，由于她身体原因监外执行。

二零二三年十二月十四日，李水清突然被濂溪区国保大队警察带到濂溪区医院检查身体。十二月二十一日，李水清被濂溪区国保警察劫持到南昌女子监狱迫害。◇

九江市瑞昌市吴美莲和刘堂球被非法判刑

【明慧网】近日得知，因在一起阅读教人向善的好书《转法轮》而被绑架的五位法轮功学员及另外三位法轮功学员被非法判刑，他们是吴美莲七年，刘堂球一年半，曹丽、戴玉美、李屏礼、胡姓老太太被监外执行，并各被罚款500元，雷才秀、潘爱群被监外执行。目前，吴美莲、刘堂球仍被非法关押在九江市看守所。

2023年8月15日下午2点左右，赛湖派出所警察绑架了正在刘堂球家中参加集体学法的刘堂球、

曹丽、戴玉美、李屏礼、胡姓老太太等五人，并随后将他们五人都非法抄了家，警察抄走了他们的大法书、播放器等物品。

次日，法轮功学员吴美莲到刘堂球家探望，被监控。2023年8月18日，吴美莲被赛湖派出所警察非法入室绑架，警察从她家抄走了大量私人物品，并从她家中抢走2万余元现金。

现已得知，有8位法轮功学员被非法判刑，其中吴美莲7年，刘堂球一年半，罚款1万元，曹丽、

戴玉美、李屏礼、胡姓老太太监外执行，并各罚款500元，雷才秀、潘爱群被监外执行。

目前，吴美莲、刘堂球仍被非法关押在九江市看守所。◇



小资料

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇